

Elena Iacob, Head of Legal and Compliance în cadrul Alliance Healthcare, omul pentru care, dincolo de abilitățile profesionale, empatia și comunicarea au reprezentat două elemente cheie în parcursul profesional: Mediul juridic este extrem de ofertant și provocator, așa putea spune, pentru ca o femeie să își lase amprenta prin calitățile sale



Cea mai importantă lecție pe care Elena Iacob, Head of Legal and Compliance în cadrul Alliance Healthcare, a învățat-o în viața este aceea că „toți avem dreptul să progresăm”. „Cred că progresul este despre a nu ne pierde niciodată curiozitatea, despre cum ne hrănim cunoașterea, cum integram greșelile, lecțiile, ce alegem să facem cu ele. Nu am aplecat asupra fiecărei lecții primite și am integrat ceea ce am considerat a-mi fi de folos în evoluția mea”, punctează avocatul intern al companiei, intervievat de ^{Biz}Lawyer.

Datorită faptului că i-a plăcut întotdeauna firescul, **Elena Iacob** a avut un parcurs profesional care s-a dezvoltat etapă cu etapă, în care a menținut vii curiozitatea, dorința de cunoaștere, de a crea, în care greșelile i-au servit drept lecții. „Una dintre convingerile mele este că, pentru a te desavârși, nu trebuie să te grăbești, este nevoie să parcurgi fiecare etapă cu asumare și deschiderea de a primi tot ceea ce ți se întâmplă; chiar și lucrurile mai puțin bune care pot fi veritabile surse de cunoaștere”, precizează interlocutoarea ^{Biz}Lawyer.

În anul 2008, la cinci ani după ce făcuse primii pași ca jurist, **Elena Iacob** a primit mandatul de *Chief Legal Counsel*, un pas major în cariera sa. „Mi-am amintit atunci un episod din timpul interviului de angajare, când managerul departamentului de la acel moment mi-a adresat „celebra” întrebare „unde te vezi peste cinci ani?” I-am răspuns, în spirit de glumă, „în locul tău”. Se pare că nu a fost un spirit de glumă, ci o intenție bine conturată, simțită și verbalizată. Universul a răspuns acelei intenții la momentul potrivit sau cum ar zice Dr. Brian Weiss, ‘nimic nu este întâmplător’ ”, povestește avocatul.

Totul este despre oameni

Elena subliniază faptul că deciziile sunt o constantă în viața noastră, a oamenilor. „Pentru mine cele mai importante decizii au fost legate de schimbări, de noi drumuri, noi provocări, atunci când am simțit că „acum este timpul”. Nu întotdeauna am luat decizii bazate pe instinct. În multe situații am acționat în mod rațional, am luat cea mai bună decizie de la momentul respectiv, cu datele pe care le avem la acel moment, proiectând efectele, consecințele, riscurile”, completează **Elena Iacob**.

[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

Atunci când a trebuit sa-și hotarasca drumul în profesie, nu a țintit o companie anume. Alegerea *Alliance Healthcare* a fost una fireasca și a venit din ambele părți. „Mi-au fost mereu clare valorile, cultura, mediul de lucru, tipul de provocari, proiecte profesionale care ma ajuta sa ma dezvolt armonios. Am știut ca va fi acea companie cu care voi rezona înca din primele discuții. Exact așa s-a întâmplat și în cazul de față. Un lucru este cert. Mi-am dorit mereu ca prin ceea ce fac sa ajung la oameni, sa fie despre oameni și despre impactul muncii mele asupra lor. *Alliance Healthcare* este despre oameni. Pacientul este în centrul a tot ceea ce compania face în fiecare zi. Pot depune marturie. În condiții extrem de dificile, cum au fost cele din perioada pandemiei, colegii din depozite, echipa de livrari, precum și colegii din celelalte departamente s-au mobilizat exemplar și au asigurat continuitatea îndeplinirii obligației de serviciu public în vederea perimterii accesului pacienților la medicamente”, argumentează **Elena Iacob**.

Din punctul sau de vedere, noi oamenii suntem lumina, iar experiențele din viața noastră, proiectele – sunt instrumente prin care putem valorifica lumina, putem înfaptui bine indiferent de meseria pe care o îmbrățșam.

„Cred ca fiecare poate face lucruri extraordinare individual, însa împreuna suntem un ocean. Pentru mine cuvântul „împreuna” are o semnificație aparte, de aceea „în lumina” am fost împreuna cu echipa mea, cu colaboratorii interni și externi cu care am avut proiecte extraordinare, cu impact atât pentru companie, cât și pentru comunitățile din care facem parte, în diverse arii: *Real Estate, Merger and Acquisitions, Competition Law; Data Privacy, CSR, Ethics & Compliance, Public Procurement, Labour & Employment*”, explica Elena.

În cadrul *Alliance Healthcare*, proiectele la care echipa juridica aduce o contribuție valoroasa vizeaza arii diverse, precum digitalizarea managementului contractelor și implementarea unor soluții AI care sa eficientizeze activitatea/procesele din cadrul departamentului juridic, consolidarea programului de conformitate în linie cu direcțiile comunicate la nivel central și în rezonanța cu legislația locala, proiecte strategice de real estate care raspund nevoilor de dezvoltare a afacerii companiei, activități specifice procedurilor de achiziții publice care necesita o expertiza de nișa, extrem de valoroasa și pe care departamentul coordonat de **Elena Iacob** o asigura 100% cu resurse interne, proiecte comerciale și de marketing (extinderea portofoliilor de produse și servicii ale companiei, campanii adresate consumatorilor), proiecte CSR.

De altfel, anul 2021 a reprezentat un moment important pentru *Alliance Healthcare România*. Acesta a fost marcat de [preluarea diviziei de distribuție de produse farmaceutice a Walgreens Boots Alliance, divizie din care face parte și Alliance Healthcare România, de catre AmerisourceBergen](#).

Pentru departamentul juridic, și pentru **Elena Iacob** personal, o tranzacție de o astfel de magnitudine ofera multe oportunități. Echipa departamentului juridic a avut un rol esențial în asigurarea unei tranziții line catre noul grup, din perspectiva juridica și de conformitate. Iar acum, dupa aproape doi ani de la acest moment, compania locala deruleaza proiecte bazate pe strategia de business a grupului, care ofera oportunități de dezvoltare echipei juridice prin rolul activ al acesteia în procesul de analiza, proiectare și implementare.

„Cred ca dincolo de abilitățile profesionale acumulate prin procesul continuu de învățare, prin experiența practica,

empatia și comunicarea au reprezentat două elemente cheie în drumul meu profesional. *Alliance Healthcare* este despre oameni, despre a învăța, despre a greși asumat, despre a evolua, despre a fi tu însuși, despre a simți ca ceea ce faci contează”, arata juristul intervievat de ^{Biz}**Lawyer**.

Citește și

[→ Meet the Professionals | Elena Iacob, Head of Legal and Compliance - Alliance Healthcare: Prețuiesc oamenii, în toate reușitele ei au un rol esențial. Performanța nu este doar despre rezultate, cifre, ci și despre spiritul echipei, interacțiune și colaborare, despre încredere și emoții. Avocatul intern nu mai este doar un consultant, el a devenit un veritabil partener de discuții în cadrul procesului decizional al companiei, este parte din decizie](#)

Respect și admirație pentru Ana Aslan

Elena Iacob este de parere ca femeile care activeaza în departamentele juridice ale companiilor se remarca prin valențe intelectuale, disciplina, rigurozitate, simț analitic, viziune, pasiune, empatie, o foarte buna cunoaștere a operațiunilor afacerii, simț practic și pragmatic, creativitate.

Interlocutoarea ^{Biz}**Lawyer** marturisește ca exista multe femei lider pe care le admira, dar cel mai profund respect îl are pentru Ana Aslan. „Un om, un vis. O femeie cu valențe intelectuale deosebite. O femeie care a crezut într-un vis dincolo de tiparele acelor vremuri în care meseria de medic nu era considerata potrivita pentru o femeie. Un model de gândire inovativa (descoperirile sale remarcabile în profilaxia și terapia batrânetii au avut un impact rasunator în lumea medicala la nivel internațional), unul dintre pionierii gerontologiei mondiale, un om pentru oameni (la Institutul de Geriatrie, a initiat și a dezvoltat conceptul de „profilaxie a îmbatrânirii”, fiind constant preocupata pentru soarta batrânilor fara familii, refuzând sa perceapa taxe de camin)”, amintește **Elena Iacob**.

Având un astfel de model în viața este evident de ce a ales sa activeze într-un domeniu care o aduce în permanența în slujba oamenilor.

Experiența de până acum i-a aratat ca zona în care se dezvoltă profesional îi ofera foarte multe oportunități de a pune în practica proiecte în care crede cu adevarat. „Cu certitudine, mediul juridic este extrem de ofertant și provocator, așa putea spune, pentru ca o femeie sa își lase amprenta prin calitățile sale: valențe intelectuale, disciplina, rigurozitate, simț analitic, viziune, pasiune, empatie, forța creatoare”, încheie interlocutoarea ^{Biz}**Lawyer**.

[Intra pe LadyLawyer.ro și afla mai multe despre activitatea, preocupările și proiectele doamnelor avocat din cele mai importante firme de pe piața locala](#)